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Σεούλ: Προσευχή για την ειρήνη στην Παλαιστίνη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

«Προσευχή για την Ειρήνη στην Παλαιστίνη» 
πραγματοποιήθηκε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου 
στη Σεούλ.

Πολλοί Κορεάτες συμμετείχαν για να υποστηρίξουν την ειρήνη στη Μέση 
Ανατολή, μεταξύ αυτών και δύο Παλαιστίνιοι. Ο Μητροπολίτης Κορέας
και Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος πριν την έναρξη της 
προσευχήςκαλωσόρισε τους επισκέπτες και μετέφερε τις σεπτές ευλογίες του 
Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και την ευχή Του να 
τερματιστεί ο πόλεμος το συντομώτερο δυνατόν.

«Δυστυχώς» είπε ο Μητροπολίτης «και από τις δύο πλευρές υπάρχουν 
φιλοπόλεμοι, οι οποίοι δεν νοιάζονται για την εικόνα του Θεού, τον άνθρωπο, αλλά 
για τα συμφέροντά τους. Εμείς, ως Χριστιανοί, που πιστεύουμε στον Χριστό, στον 
Άρχοντα της Ειρήνης, πρέπει να καταδικάζουμε τον πόλεμο και την οποιαδήποτε 
μορφή βίας από τις διαπροσωπικές έως τις διακρατικές σχέσεις». Ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης τόνισε πρόσφατα «ότι εκείνες οι Εκκλησίες στις οποίες οι αρχηγοί 
τους δεν έχουν το θάρρος να πουν όχι στον πόλεμο, πώς θα ψάλλουν την χαρά της 
Γεννήσεως;».
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Ο Μητροπολίτης πρόσθεσε «ότι εκτός από την ξεκάθαρη καταδίκη του πολέμου 
πρέπει παράλληλα να ζητούμε δια της προσευχής από τον Κύριο να φωτίσει τους 
ισχυρούς της γης για να καταλάβουν ότι πρέπει «να επιδιώκουν την ειρήνη με 
όλους», όπως συμβουλεύει τους Εβραίους και όλους μας ο συγγραφέας της προς 
Εβραίους Επιστολής».

Επίσης κατά τον χαιρετισμό του ο Μητροπολίτης παρουσίασε στο ακροατήριο 
επιστολή του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου, στην 
οποία ευχαριστεί τα μέλη του NCCK για την συμπαράσταση τους «εις τας 
δυσαρέστους και λίαν δυσκόλους ταύτας ώρας του υφισταμένου πολέμου» και 
παρακαλεί να εύχονται «δια την επικράτησιν της δικαιοσύνης, της ειρήνης, και 
της καταλλαγής εις την Αγίαν Γην και την ευρυτέραν περιοχήν της Μέσης 
Ανατολής».

Τέλος ο Μητροπολίτης ευχήθηκε «να γιορτάσουν τα Χριστούγεννα με ειρήνη όλοι 
οι άνθρωποι στον κόσμο και ιδιαιτέρως εκεί που γεννήθηκε, περπάτησε, δίδαξε, 
θαυματούργησε, σταυρώθηκε και αναστήθηκε ο Χριστός, όπως επίσης και στην 
Ουκρανία, στην οποία μετά από δύο χρόνια περίπου ο πόλεμος δυστυχώς 



συνεχίζεται».


